

NAC 600 mg N-ACETILCISTEINA 60 capsule vegetali

EAN: 8435110851914 FABRICANTE: NATURLIDER



N-acetilcisteina Naturlider è un integratore alimentare indicato per eliminare il muco in eccesso nelle condizioni respiratorie, agisce come espettorante e mucolitico.

DESCRIPCIÓN

Cos'è NAC N-acetilcisteina Naturlider e a cosa serve?

Naturlider N-acetilcistina è un mucolitico indicato per il trattamento delle patologie respiratorie che causano tosse e muco. Allo stesso modo, Naturlider N-acetilcisteina agisce come protettore del fegato contro le sostanze tossiche.

Quali ingredienti contiene Naturlider N-acetilcisteina?

Gli ingredienti di Naturlider N-acetilcisteina sono:

- N-Acetil-L-Cisteina 600 mg.
- Agente di rivestimento (Idrossipropilmetilcellulosa).
- Agente antiagglomerante (Magnesio stearato).

Qual è il dosaggio della N-acetilcisteina Naturlider?

La dose indicata di N-acetilcisteina Naturlider è di una capsula al giorno, con un bicchiere d'acqua e durante i pasti.

La N-acetilcisteina di Naturlider ha interazioni, effetti collaterali o controindicazioni?

Naturlider N-acetilcisteina non deve essere somministrato ai bambini di età inferiore a tre anni.

Dovresti consultare il tuo medico o il farmacista prima di prendere N-acetuilcisteina Naturlider in caso di gravidanza o allattamento.



